

10月19日至21日，“静·驭随心”CROWN皇冠全国媒体深度试驾会在特区深圳举行，通过匠心独具的项目设置，来自全国数百家媒体记者亲身感受了皇冠超凡舒适的尊贵感受和卓越的操控魅力。

两款长城汽车 获国家出口 免验资格

本报讯 近日，经国家质检总局审核批准，长城汽车生产的两款出口哈弗旅行车CC6460KM07和CC6460KM09产品获得国家出口免验资格，成为我国时隔4年重新启动出口免验工作后，第一个获准免验资格的出口企业。该资格的获得，将成为推动长城汽车进军国际市场，打造国际名牌的有力助推器。

“出口免验”是中国出口商品的质量绿色通行证，申请免验的出口商品必须连续3年在检验检疫机构的质量抽查中保持100%合格率。该资格的获得，不仅标志着企业质量管理体系符合国际标准要求，产品品质符合国际先进标准和国家标准，也是企业在产品出口方面所能获得的“最高荣誉”。出口免验证书被称为中国出口商品的质量绿色通行证，获得证书的商品在有效期内，企业只需凭有效的免验证书、外贸合同、工厂产品合格证明等到检验检疫机构进行审核，即可直接办理放行手续，免收检验费，通关速度大大提高。

长城汽车自1998年实现第一次出口，是中国第一个走出国门的汽车品牌，目前已经出口到欧洲、中南美、中东、亚洲、非洲及澳大利亚、意大利、俄罗斯等100多个国家和地区，从出口以来，已实现累计出口30多万台。长城汽车出口总量在中国汽车出口中占有较大份额，连续5年出口量名列全国三甲，具有较高质量保证能力，出口产品质量连续稳定。近年来长城汽车致力于国际化战略，今年年初又制定了高科技、高性能、高品质的“三高战略”，要以高科技装备和高性能设计为支撑，打造高品质产品。今年来相继与英国里卡多、德国博世、法国法雷奥灯多家顶级汽车零部件巨头签署了战略合作协议，为其“三高战略”和国际化发展战略提供重要动力。

此次“出口免验”证书的获得，为长城汽车扩大海外市场、增强海外市场竞争力和提升国际品牌形象提供有利因素，有助于加快长城汽车的海外发展之路。长城汽车也会以此为新的契机，严把质量关，提升质量管理能力，潜心打造国际知名车企。

CROWN皇冠在深圳举行 全国媒体深度试驾会



本报讯 此次皇冠媒体试驾会以“静·驭随心”为主题，体验环节的设计与主题紧紧相扣。通过皇冠品鉴会的静态展示和商品讲解，集中展示皇冠领先的科技配置、尊贵大气的外观和豪华舒适的内部空间；在试驾体验环节，有车辆怠速和行驶中的静谧性体验、有蛇形绕柱、0-60公里直线加速、60-0公里紧急制动、车辆动态综合管理系统(VDIM)综合体验、颠簸路面测试和预碰撞安全系统体验及G-BOOK体验等项目的设置，更使参与者在驾驶中体验了皇冠卓尔不凡的操控性。

一直以来，皇冠凭借豪华、大气的形象和品质赢得各界人士的好评，成为高级车的代名词。现皇冠自去年上市以来，以比伦比的静谧性和舒适性更是深入人心。主任设计师下村修之介绍他的设计心得说：“我认为作为一款豪华轿车操控灵活、

行驶稳定，驾乘舒适是理所当然的，它还应该具有很高的静谧性，让用户即使是在长时间驾驶也不会感觉疲劳。”在这一设计理念下，CROWN皇冠延续LEXUS雷克萨斯静谧哲学，通过全方位静音工程打造极致静谧空间，把城市的喧嚣隔离在车舱之外，带来舒适驾驶氛围。此次试驾活动中，主办方特别在场地试驾环节，使用分贝仪测试皇冠在怠速和匀速行驶中的静谧性，数据显示无论在哪种行驶情况下，皇冠都

每一款传承几十年的经典SUV，都拥有让人津津乐道的独门武器，帕杰罗自然也不例外。超选四驱(SS4-II)系统和ASTC主动稳定性与牵引力控制系统，“一攻”“一守”，使帕杰罗无论面对平坦的柏油大道，抑或是崎岖不平的山路，都能够从容应付，游刃有余。记者有幸能亲身试驾这款强大的SUV，下面就为大家剖析这两大武器是如何帮助帕杰罗V73做到“攻守兼备”。

攻守兼备 剖析帕杰罗的两大独门武器

本报讯 从市区的4S服务店出发后，我们并不急于奔向郊区，而是使用2H模式行走在城市的柏油路上。帕杰罗V73装配了三菱特有的超选四驱(SS4-II)系统，共拥有2H、4H、4HLC和4LLC四种驱动模式。2H模式下的帕杰罗V73就与普通两驱车无异，能保持较高的燃油经济性，解决了“四驱车=油耗高”这个令很多SUV车主头痛的问题。而且此时的发动机噪音很小，加上座椅良好的包裹性，大大提高了城市道路驾驶的舒适度。看来V73不仅适合越野，还很适合在城市中使用。

试驾当天下着小雨，按照常理，这不是试驾的最佳路况。但坐在V73驾驶室里的我们却没有感到担心，待车辆渐入状态后，便开始逐渐提高速度。行进至郊区时，我们把时速提高至80km/h，并把分动箱拨杆推到4H模式。这是超选四驱系统的另一大特点，它可以在100km/h以下任意切换两驱和四驱，让驾驶者能根据实际路况来选择适合的驾驶模式。这种不用停车就能转换驱动模式的设计，不仅免去了很多不必要的麻烦，而且使驾驶者拥有最大的自主权，令驾驶更具乐趣。

郊区的道路虽然湿滑而且有点小起伏，但4H模式下的帕杰罗动力充沛，并

265mm的轮胎宽度保证了充分的抓地力，加上出色的底盘调教使车身十分稳定。如此强大的操控感，我们驾驶起来自然是信心十足。进入弯道时，我们并没有把速度降得太低，车轮也没有出现打滑现象。在转向过程中，我们明显感受到外侧轮胎的速度受到限制，仿佛有股力量在把车辆拉回最佳路线。这就是帕杰罗另一个系统——ASTC(主动稳定性与牵引力控制)系统在起作用。ASTC系统包含了ASC(主动稳定控制)系统和ATC(主动牵引力控制)系统。当监测到车辆即将发生转向不足时，ASC系统会让发动机减少动力输出，这样就可以增加偏转力，减少转向不足。反之，如果系统察觉到车辆即将发生转向过度，ASC系统就会增加外侧前胎的制动力，避免过度的转向，使车辆回到更合适的过弯道路上。

试驾的最后阶段是测试帕杰罗V73上下陡坡的能力，这也是最能表现超选四驱与ASTC系统功能强大的环节。爬坡之前，我们把驱动模式设定为4H，踩下油门后，车轮出现了短暂的打滑随即稳定前进。在这短短的数秒间，发动机的大扭力输出为车轮提供了强大动力，同时ASTC系统中的ATC系统自动检测到空转的车轮，并将其采取制动，避免发动机扭力损失，并将

在同级车中具有优势。

作为丰田的旗舰车型，皇冠搭载了诸多丰田公司的先进技术，此次试驾中首次体验的G-BOOK智能副驾系统便是其一。参与者在试驾过程中，点击屏幕按钮，便可连线至G-BOOK服务中心，二十四小时全天候服务的话务员可以迅速提供路线检索、新闻资讯语音播报、道路救援、紧急救援及防盗追踪等功能，这行车服务的便捷、安全和有效，令体验者赞叹不已。

场地试驾环节，在传统的蛇形绕柱、VDIM综合体验、颠簸路面测试和预碰撞安全系统体验等项目中，皇冠均展示出优异的操控灵活性、行驶稳定性及驾乘的舒适性。与以往不同，本次专业试驾测试项目首次增加0-60公里直线加速和60-0公里紧急制动环节，并利用专业测试仪器P-box进行实测。

金秋豹喜 感恩送礼 猎豹奇兵金秋十月大礼颂

本报讯 在“金秋豹喜，感恩送礼”为主题的庆典中，消费者莅临4S店均有机会获得精美礼品，同时，也推出了试驾有礼的感恩回馈，此外，现场订购任意猎豹奇兵车型，均享13000元超值优惠大礼包，特别推出“5台限购特惠车”，将让利促销坚持到底！

如果你有很重的SUV情结，但手头只有11万块钱，要想在目前国内11万元的经济型SUV中挑出一辆比较满意的实属不易，而广汽长丰自主研发的猎豹奇兵也许能帮你达成这个心愿。

对于一款售价仅为11.28万元的猎豹奇兵，你期望能从他身上得到些什么呢？见到猎豹奇兵之后，心里总算踏实了一点。从外部造型来看，他几乎和帕杰罗外形及大小也差不多，也给了我们不少信心。打开车门进入驾驶舱，整个内饰比较精细，经济型SUV上大量使用的塑料材质在猎豹奇兵上得到了充分的应用，对此也无可厚非。不少使用塑料件的车内都会有些股难闻的气味，不过猎豹奇兵内部没有一点异味儿，这点让人颇感欣慰。

驾驶座的视野比一般SUV更加开阔，因为他的前排座椅较高，而且A柱比最小离地间隙为200毫米，接近角超过了40度，离去角也超过26度，具有不错的通过性，应付常见的坏路还是绰绰有余的。猎豹越野车经过这么年的发展，无论是装配、制造工艺还是零部件质量都具有较高的水准，产品也相当成熟。而这些都将被猎豹奇兵传承过来，因此可以说这是猎豹奇兵的一大优势。

驾驶座的视野比一般SUV更加开阔，因为他的前排座椅较高，而且A柱比

华晨中华 H530 塑造中级车品质新境界

本报讯 自九月车展中华H530首次亮相海南以来，一直保持着强劲的上升势头，首月订单超过60台。海南兴悦中华汽车为庆祝中华H530上市首月热销，将于本月29日在展厅内举办“庆祝中华H530持续热销暨首批现车交付仪式”。与车主们一起分享他们的喜悦及购车感想，同时店内多数车型还会有不同程度的超值优惠！届时广大关注中华汽车的车迷朋友们不妨到店参与。下面请跟随记者的脚步初步了解一下这款万众瞩目的中华H530！

外形设计时尚动感

中华H530借鉴了宝马车型的设计元素，前进气格栅类似宝马经典的样式，并有镀铬材质作为装饰。前车灯的多边菱形造型看起来非常犀利，车灯中加入了时下流行的LED车灯，这并不是日间行车灯而是示宽灯。中华H530锐意求变，成功的将中华家族DNA与前沿“L”型造型理念完美结合，是华晨汽车与意大利平尼法瑞那又一次深度合作的结晶。中华H530整车尺寸达到了4708×1788×1475(mm)，其轴距更达到2700mm，这一车身尺寸堪称中级车

www.hawtaimotor.com
400-810-2066

2011款MAZDA6
灵敏的操控不仅是弯道乐趣，
更为安全护航

Mazda家用轿车经典！高操控高安全超实惠，14.58万元起售！

0.3低风阻系数
动感外观↔高速稳定

先进悬架
精准转向↔紧急避让

MZR 2.0发动机
澎湃动力↔安全超车

ABS+EBD
刹车灵敏↔安全制动

一汽马自达

海南优之杰汽车有限公司 海口市滨海大道129号 销售热线：0898-68620666

一汽马自达汽车销售有限公司 用心让爱更安心 客户服务热线：400-666-8080 www.faw-mazda.com

华泰汽车 HAWTAI MOTOR

真情钜惠 25000元

金秋购车季 买车送黄金

全心服务 100% 购车金礼遇 试驾夺金礼

韩系经典 国际品质 活动时间：即日起至2011年11月30日
与华泰同行，共掀秋冬购车潮 真情钜惠倒计时进行中.....

1. 凡到店咨询用户可获赠精美礼品，预约试驾的用户更有机会赢取价值万元的黄金大奖！
2. 凡购买华泰圣达菲车型，即有机会获赠最高50克千足黄金，或现金钜惠25000元！

注：促销政策的具体执行方式请详询当地经销商，本活动最终解释权归华泰汽车所有。

海南韩现汽车销售服务有限公司 0898-66801032 海口市滨涯路金山小区正门西侧斜对面

华泰 圣达菲
阳光天地 驰骋天地